

2011年8月22日 星期一

编辑 / 杨柳 校对 / 陈晨

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

洛阳晚报
洛阳微博
<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注



最牛的车贴在哪里?
一起来创作吧!

@雅冰思书 949: 不要迷恋姐, 当姐是块铁。驾校才毕业, 师傅气吐血。
@搞笑大百科: 驾校除名, 自学成才。
@Tony包: 我是凤姐, 别追我!
@二月沧桑: 马路新秀, 急刹天后; 菜鸟起航, 线路不定。
@zhouyanbin2242: 我的地盘我做主, 你的安全你注意。
@全球街拍: 照是刚买的, 您看着办吧!
@桂林网警: 手潮心乱, 越催越慢。



睡在周一
醒来⑧朱德庸:
但我的心还



@微杂志: 快乐是一种成熟的能力, 是一种用幽默的态度解决种种难题的能力。我觉得, 一个有智慧的人, 他的人生也许是这样的: 激烈的悲观主义、温和的怀疑主义、明晰的乐观主义。这个乐观主义不是傻乐, 里边依然有怀疑和否定, 但多了一层坦然, 一层“世事沧桑心已定”的豁达。

@微博经典语录: 真正的爱, 是接受, 不是忍受; 是支持, 不是支配; 是慰问, 不是质问。真正的爱, 要道谢, 也要道歉; 要体贴, 也要体谅; 要认错, 也要改错。真正的爱, 不是寻找一个完美的人, 而是要学会欣赏一个并不完美的人。

@最神奇的心理学: 改变一种行为不要拖到明天, 否则它会变成习惯; 拒绝一分诱惑不要拖到明天, 否则它会造成伤害; 抓住一次机会不要拖到明天, 否则它将不再回来; 作出一个决定不要拖到明天, 否则它无法带来精彩! 朋友, 快乐的生活, 请从现在开始吧!

@水准之家: 站在人生的十字路口, 我们也许会徘徊不定、犹豫不决。影响我们下决心的因素, 不是事情过于复杂, 也不是我们的判断力不够, 而是对即将放弃的选择心有不甘, 既想要鱼, 又想要熊掌。这时我们就要明白, 没有舍就没有得, 今天放弃的, 明天可能会加倍回报给你。

非常网闻

极品网友走红网络

今天你“hold住”了吗?

现在的你还在玩命地喊“给力”、“伤不起”等网络用语吗? 如果是, 你就已经 out 了, 时下最流行的网络用语是“hold住”。近日, 台湾综艺节目《大学生了没》举办“谐星大赛”, 网友“Miss Lin”以搞笑的“时尚讲座”令全场爆笑, 登上了“时尚教主”的宝座, 她也被网友称

为“hold住姐”。

节目中, 一个名叫“Miss Lin”的网友以雷人的造型呼啸登场, 以俗艳夸张的造型、嗲声嗲气的语调、忸怩的姿态向观众介绍什么是时尚。“hold住姐”现身说法, 在几个不同的场景中分别示范如何“hold住”。

在英文中, “hold”一词有拿、抱、握住、顶住、控制、掌控等意思。“hold住”就是指面对各种状况都要临危不惧、处变不惊、从容淡定应对一切。随着该词被网友频繁使用, “要 hold住”也引申出给力、加油的意思, 而“hold不住”则等于“伤不起”。

几天来, 新浪微博网站上含有“hold住”这个词语的微博就超过了 10 万条。网友们妙用“hold住”为朋友加油打气, 也提醒自己要从容淡定, 就连明星也成为“hold住姐”的“粉丝”。

8月17日, 林俊杰在出席颁奖典礼之前, 在微博上大呼: “我来了! 要被拍也要被拍得很得体, 场面要‘hold住’!”日前, 何洁身着婚纱“嫁入”华谊, 发布会上忍不住哽咽落泪, 之后何洁在微博上调侃自己: “对不起, 对不起, 怪我没‘hold住’……”

面对极品“hold住姐”引发的流行风潮, 各位网友, 今天你“hold住”了吗?

(据新浪网)

- | | | |
|--|---|---|
| 场景一
在拥挤的公交车上, 司机一个急刹车, 你不小心要摔倒怎么办?
“hold住姐”指点: 不要慌张, 拉紧拉环, 马步扎稳, 摆出妩媚性感的身姿重新站稳。 | 场景二
要去约会, 想穿网眼袜, 但一时找不到网眼袜怎么办?
“hold住姐”指点: 别慌张, 用中性笔画在腿上即可, 粗细还可以自己控制。 | 场景三
身着热辣比基尼误入“古装派对”怎么办?
“hold住姐”指点: 不能慌, 马上将比基尼戴到头上, 一秒钟就变成清朝格格。 |
|--|---|---|



我的博客
苏芩
播客 微博
加好友 发纸条
写留言 加关注
博客等级: 25
博客积分: 3034
博客访问: 58,871,847
关注人气: 50,090

90后“快女”: 野心、名利, 一个都不能少

我参加了两场“2011年快乐女声”的评审工作。现场清一色 20 岁左右的女孩, 一张张青春无敌的脸上写满了对名利的渴望。

说到名与利, 很多人不免担心, 80 后“拜金女”层出不穷, 如今 90 后女孩也已长大成人, 拜金现象会不会在她们身上愈演愈烈? 对于这一点, 我并不太担心。

90 后女孩的出生环境相对更好一些, 一个从小在小康环境中成长的女性, 长大后对金钱的渴求多半不会畸形, 会以更平和的心态来审视物质。这也是 90 后女孩最大的特点: 爱物质, 更爱拥有自己获取物质的能力!

这是自信, 更是野心!

野心, 是如今 20 岁女孩最爱的女人味。90 后女孩的野心, 是一种少不经事的狂劲, 她们还未受过挫折, 未学会妥协。

前段时间有个调查显示, 90 后喜欢的女性中, 徐静蕾、李宇春、范冰冰以相差不多的票数名列前三名。这三

名女星所代表的知性、洒脱、野心也成为 90 后女孩心目中最有魅力的女人味。这三名女性都是娱乐圈中名副其实的“大女人”, 她们身上有一种超越性别的果敢。应该说, 90 后女孩越来越欣赏有“力量”的女性, 这是一种精神上的力量, 是可以征服世界的力量。

很多人问我一个问题: “你总说女人要有心计, 有心计的女人是可怕还是可爱?”

在如今这个社会中, 没心计的女人迟早要被 PK 出局。即便在男人那点儿心思里, 爱的也是有野心的女人, 越优秀的男人越是如此。宝马王子都爱那些看起来有野心的女孩, 因为那种想成功的欲望也是一种吸引人的青春活力。

我曾说过: 有野心的女人总会成功, 女人的野心包含的内容是清醒、谋略、坚持。对世界没有要求的女人, 永远成不了赢家。如果不想输, 女人该学点儿心计了, 第一步, 用自己的野心, 对世界下达指令! (博主: 苏芩)